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A NYOMOTALP SZORITASANAK SZABALYOZASA

A nyomotlp sroritisinek szabdlyordsa a  seabdlyoxd A csap megfeleld mélysépi
lenyomisaval torténik. A nyomis kioldisinak céljabol lenyvomjuk a B persclyvt addig, amig a
leszzorité A csapja icljcsen ki nem jon. A csap megfleleld ménékin lenyomisa a varrandé
anyagrileg kelld leszoritisat eredményozi.

A nyomddalp seoritisa ax anyagfajiatol, a rélcgek vastagsdgitol fige. Vékonvabb anyaghe:
kizebb lowooritis, vastagabb anyagokhoz nagyobb leszoritds sziikséges.

KULONFELE OLTESEK BEALLITASA

Az Bligschet ne Gliésszélesség seabdilyoed (24) 1-9 fokoealokba csavarisival vagy a tiillas
kar {31) élidslap nyilasaba (bal, kizép, jobb) dllitisival vilasethatjuk meg. A gép a rajla
clhelyceett dltéstablizaton (25) bemutatoll Sliéseklel tud varmi.

Egysccres Bltésckkel {lisd a baloldali tiblizaton) tbriénd varrisndl ac Gllésscabilyoed kan
(30) clére forditjuk, és stretch haromssoros ohesek (lasd o wblieat jobb oldalin) esetén
vissgaifelelé forditjuk,

A kivant oliést ugy kapjuk meg, hogy cgyseores Gliés csolén ae Glidsseélesstg seabedlyordl
24y a viiallasy mutatd jelhes, mig cilde-cakk és tipustliés esetén 1-9 selmozishos allituk be.
A seabdlyous (2d) mindkél ininyba elfordithatg.

Figyelem! Ax dligsseélesség szabilyozot (24) csak akkor forgathmtjuk, ba a 10 felsd illisban
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OLTESHOSSZ BEALLITASA ES VISSZAFELE VARRAS

Allitsuk me dliéshossz beallitél (34) 0-4 mm liizbtt a kivani hosseusagra. Ha a seabilyoedn
balra forditjuk, sz Sltéshoss: nbveksik & vissafelé vammonk. (A dbra)

Ha a visseafelé varris szabilyozd kercket (35) balra forditjuk & chben a helyzetben wirtjuk
hatralelé virmunk. (B dbra)

DUPLA TU HASZNALATA

Rageilsitk be az dupla 1dt, mint ahogy a nomdl tikel szokiuk. Ugy veressiik a felsd sedlar,
hogy nz orsobal a fithe vezetett cériik ne keresetoredék capymast. (Lisd: a Felsd sral vezciése
. fejesciet). Dupla 1 esetén a sedlakal o dbra seerint vezessiik.

Dupla tii behelverdsckor ellendrizni kell, hogy

- A tuAllast seabalyoed kar (31) kieépst whiallashan lepyen,

- i Bihteshosse senbidlyozo (34) 0 & 2 kdzdtt legyen.




Ezt a pusti varrbgépet hizi hasendlatra tervezték.

Mévleges fesziiltség: 220V - 240V |, S0Hz

- T

s Vildgits iz2d teljesiiménye; 15W
A motor névleges teljesiiménye: 90W
Il besarolds - kifltn talapzat nem szilkséges a géphez

Erintdsvédelmi osztélya: 11
\ FIGYELMEZTETES
1. A ghp feliigyelet nélkiil hagydisa esetén kérjik hivea ki & csatlakozdt a hélozati
konnektorbd]l.

2. Karbantartdsi munkélat, boritd levétele & irzbesere elitt kérjik hizza ki a
ceatlakozdt a hilézat kennektorbd].

R . 3. Varris kizben iigyeljen arra, hopy kezei ne legyenck a mozgd ti kizelében.
4, Vildgith izzd max. teljesitménye: 15 W,
A jelen kezelési utasitis gy a standard, mint a speciflisan felszerelt varmagépek
hasznélati utasitisat tarlalmaz-a.
A vambgépek specidlis tartozékokkal vald felszerelése a kereskedelmi vallalatoknak
kiilon megrendelése alapjfin (Griénik a gyirid céggel tirtént megallapodés értelmében.
A géphez jird jelenlegi alkatrése-jegyzéket a szavatossiyg mzonylat tartalmasza,

A gyértd cég fenmtartja maginak a jogod, hogy - a jelen leirhshoz viszonyitva - kischh
konstrukeits mbdositisokat végezhessen & pépen.

Ezen kezelési ulasitis Atadisival kétjiik, hogy annak tarialmét gondosan olvassa él.

Kivanjuk, hogy a gépet legnagyobb megelégedéssel hasrmilja.
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A T6W, TE2, 746 tp. varrogépek alapvetd részel:
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1. Talapeat
4. Cémafeszild

5. Cérnafeszesséy mabdlyozd ugd
6. Tiibefogd caavar

7. Oliési lap

8. Kelmetovibbit

2. Tolélap

10, Nyomdtalp

I 1. Talp befogd csavar

13. Tii befogd

14. Szalverets

15. Nyombtalp emeldkar

16. Eliilsd borith

17. Eliils8 boritd rigeild csavar
18, Kar

19, Cérnatovibbits

20. Nyomitalp szabilyord csapszeg
21. Nyomitalp larild persely

22, Cémavezeld

23, Orsbzdsnal cérnafeszitd tircsa
24, Oltesseélesség seabdlyozd

25, Oltés tbldeal

26. Foganlyii

27. Spulni tartd

22 Felsd borils

29. Orsocémna csévéld

31. Kézi hajtokerék thresa

32, Kézi hajtbkerék

33, Oltéshosse seabilyozrd

34, Visseafelé varras kerék

35. Kapesolo




A 761, 763, 747 lip. varmbgépek 5 alkolorészel;

2, Talapeat (szabadkar)

3. Talapeat toldalék

4, Cérnaleseessée szabilyoed
5. Cémafeszesség srabilyoed rugd
6. Tibefogd caavar

7. Oliési lap

1. Kelmelovibbito

10, Nyomdlalp

11. Talp befogd csavar

12, Hengerboritd

13. Tiibefogd

[4. Sedlvezeto

I5. Nyombtalp emelSkar

L6, Eliilsg boritg

I7. Eliilsd horitd régezité ceavar
| 4. Kar

19. Camatowibhbig
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. Myomdtalp seabdlyozd csapszcg
. Nyomotalp lazilo persely

Cémavezeld

Crrsddsnal cérmafesild tircsa
Oltésseélesséy seabilyozi
Oltés tiblizat

Spulni tarté
Felsh boritd
Orsbcéma cadvéld

Ohésszabidlvozd (cgysecres - haromszoros)
- K&z hajiokerék tircsa
iz
33,
34,

Kézi hajidkerék
(iéshossz szabilyoed
Wisszafeld vareis kerék

GEPTIPUSOK FELSOROLASA

A TR0, 762, T46 tip. vamdgépek talapeaital clldton hinartis varrbgépek.

TED tip. - egyimeeres ollésii cikk-calde varmogep: cgyseeres lids &8 cikk-cakk liés

T62 tip. - 1obbfele 6hésii cikk-caklk vamagép: cgyszeres Gliések éz hiromizoros oltésck

746 lip. - aulomata gép egyszeres &5 hiromszoros valamint tipusdliések

A 761, 763 747 tip. gépek szabadkaros héztanisi gépek, mert szabadkarral (2. dbra)

vannak felszerelve, ami meghinnyiti a munkafolyamatot neheren howedférhetd ruharészck -
ugymint ujj, kizeld, sth. - varrisanil,

761 tip. - cikk-cakk dltésih gép egyszeres és cikk-cakk dlidsek

763 tip, - cikk-cakk ol1ési gép epyszeres és cikkeakk dliésck valamint hiromszoros Glidsch és
cikk-cakk oliések tovabli tipustltések

747 tip. - automata Gltésit gép cgysores és cikk-cakk Bliések valamint hiromszoros liésck és
cikk-cakk liések tovabbd tipusaltéschk

A szabadkar hasendlata esetén eltszor el kell thvolitani a talapeathossrabbitét (3).
E: gy t6riénik, hogy a talapeathosseabbild szélét megfogjuk és balea hizzuk.

A talapzathossrabbitdt ugy kell a géphez illesztoni, hogy a tiske a gép talapzal nyilisiba
illeszkedien és jobbra kell nyomni,

A gépeket vikony és kizepes vastagsigu kelmék barianishan tériénd varmisra terveztél,
egyszeriien &s kilnnyen keeclheldek, felépitésik egyszeri.

Mivel korszeril anyagokbd] késsiltek, a fontemlitott LUCZNIK gépek konnyiick, ictszcids
kiviteliick, A gép kevés szhmu vezérlordsebdl 4ll.

A géphez killénbisd fajla talp és ti tartorik, ami nagyban megniveli a varrhstipusok seimat,
A talapzathosszabbild beillesziése utdn a pép & normil sima talapeatuvd vilik.

Ja tulajdonsiga a gépnck, hogy az Gltések kinnyen bedllithaitk, az otsd ugyszintén kinnyen
csertlheld & gép ritkan igényel olajowcdst.

A gép elckiromos moghajtisu, a varrisi sebesség seabdlyozhald,




TARTOZEKOK

Eclmetovibbita Gomblyuk talp
feddleme:

Talp rejtelt varrishos Gombvarré lalp Tiikéslet
{746 ¢s 747 tip. géphez) {4 db normdl ~

1 db dupla 1ii)

&

3 orso
Vallizd vonaled Cémabefii:d Cémuorsd pirna
»
Lyukvaga Olajoed Orsatartd

{dupla tindél)

& 2

Kefe MNagyméretd csavarhived Kisméretd csavarhied

A VARROGEP HALOZATHOZ CSATLAKOZTATASA ES A VARRASSEBESSEG
SZABALYOZASA

A varrbgépel eldscbr a schességiznbalyozohoz és a hildzathor csailakoztatjuk, ceutan fgy
miikidietjiik, hogy libbal nyomjuk a seabilyowil. A vardisi schességet labnyomidssal
sebilyozzuk, o varrhs gyorsasigit erdschb libnyomassal fokozak.

A gép beinditisit megkénnyiti, ha (legalacsonyabb sebesség mellett) a kézi hajidkercket (32)
iz dramutméval ellentétes iranyha kisse elforditjuk.

A varnis sorfn a seabilyozot a fildon gy helycesiik el, hogy a lcheld legkdnnyebben
elérheld helyzethen legyen.

FIGYELMEZTETES

A varrdgép csatlakozdj ki kell hizni a hiléeati konnektorbol tii-, wlp-, orsdtok és dlidsi lap
csere eselén valamint karbantarids és a viligitisi teed cieréje sorfin,

ORSO BEFUZESE
a) orsotok klemelése

A THD, TRZ, 746 Lip. gépeknél emcljiik folfelé a it a hajtékeréldeel (32) s tavolitsuk el a
fedilemezt (9). Ahhox, hogy az orsdiokot ki tudjuke venni, a bal kéx mwtatouijival kinylitjuk
az orsblok ceappantyil, mejd  hivelykujjal & csappantyil kiviilrél tarva, e orsdtoker
kivessziik a befogd csapbél.

A 781, 763, 747 ip. gépeknél eldszir ol kell tavolitani a talapeathosszabbitot (3). Eat day
enjitk cl, hogy a talapeathosszabbiltn seéléné] megfogjuk és balra hieulk. A hajidkercket (32)
clfarditva, cmeljik felfelé a wit és eltivolitjuk ae orsdlok feddlemest (12). Ahhoz, hogy ax
orsafokot cltdvolitsuk, a bal kér mutatdujjival ki kell nyitni & orsdtok csappantyiit, majd azt
hiivelybujjal kivitind] tariva, ax orsdlokot kivesseiik a befogd ceapbél.




b} cérna ratekercselése az orsora

1. A meghajlo kézikereket (32) kikapesaljuk gy, hogy a kéel hajlokerdk tdresin (31) a
meggeldh helyen megnyomjuk.

2 A tengell emeliiik 6l fel. Holyeosik me orsteandd cérndl a tengelyre. Ax alibbi dbrin
lathatd madon a cémil oz A sedlveeeldn éx B sedlfeseitdn dlvezetjik.

3. A C orsol, amelvre eléedleg néhinyseor riterkerjitk a céma végél, helyesdik a I orsded
tengelyre

4. A orsdl e orsotckereseld 1engellvel amennyire lehet balra nyomjuk. Forgassuk a varmogép
ko hajuokerckér. Amikor a seikséges mennyiségl céma felickeredew, allitsuk meg a
hajiokereket és vagjuk el a cérnar,

5 Toljuk baira e ors01 e orsotekercselo tengellvel. Vegyik le s omol a tckercseld
tengelvral,

6. Kapesoljuk be smdél a kde hajidkercket olymodon, hogy a kex hajtokerck  tarcsajan a
megieloléssel weombent helven megnyvomjulk.

e} A cérna Klvezetése az orsdotokbdl és a cérnafeszesseg bedllitasa

Tarsuk a cérniival felickercselt orsat jobb késben, az orsotokat bal keziinkben ¢ helyeesiik a
lekeresel ae otsolok tengelvére (A). Exnnan jobb kexiinklel athiceenk a cémarn ax orsaok (B)
reséi. miajd o C rugd ald veeetjiik, s vegi! a I myilason an kihieuk

A orsolokbol kijiwvd cbma foscilését ae Forugdl tard E csavar csavarhuedval tdriéng
clesavariisival szabilyozhatjuk, A cérna erdsebb feszitése céljibdl az E csavarl meghiizeuk,
annak kifelé @nénd cavarosdisakor pedig az Forugd seoritisa gyengébb és ax orsotokbol
kijvd cérma kevésbé lese feszes. Kibzepes leszessépnél ar orsdtokol lelogalva a cérma
mehrt éx nem esik be sajit sulyatol,

Ha keoinkhkel kissé megrieceuk, o orsoiok csak kissé caliseik e a cérmin.

Idanként ax F rugdt teljesen ki kell csavarm és s alata tsssrepynilt ssennyesddeést eltavalitami.




d) Orsitok hehelyezése

A kézikerék clforditdsival a tirudat felsé holipomtba dlliuk. Balkézzel megfogjuk as orsdlok
caappantyjal (A) (bal hivelykujjal kividedl & a bal mulstéujjal beliilrdl tartva) &5 ax
orsotokot rdhelycezitk a I hurokfopd lengelyére. Az orsotoknak a hurokfopd lengelyére vald
helyesése ntin ellendrizziik, hogy a B csappantyd pontosan a helyén (C) van-c. Miutdn ax
orsafokat & tengelyre helyeztik, a csappantynl eleresztjitk & azt iitkdzésig lescoritjuk.

A arsotokbol kilogo cérma hossen kb, 5 cm legyen.

A FELSOSZAL VEZETESE

Az orsobdl a tithe vezetett cémat lelsdsedlnak neveedik. A szilvezetést az dbra jol mutatja. A
szdlvereld felsd halipontban van. A cérna az A és B seilveselSn il a C sehlfeszitdhéz kerdil
A salfeszitd tinyérokon vala athaladisa uidn a céma a fesitdé D mgdjan keresiil az E
szalvewetd nyilisaba jut, ahonnan (3 és H vezetdkon it a 10 fokiho: lesz vezetve. Ne felcjisik
el & cérmit 6-8 cm hosszan kibieni a 10 fokdbol. A cérna befizése ax dramutald irinyiba
{balrol jobbra) tériénik, majd a gép hitsd résee felé irdnyitjuk.

AZ. ORSOCERNA KIHUZASA

A felsdszal befiizése és a beflieon orsoloknak a lein médon vald behelyesise utin balkézzel
megfogjuk 2 vibdl kivezelcit céma vigét és a kécikerekel oly mériékben clforditjuk, hogy a i
cgysecr lefclé, cgysecr felfclé haladjon, és eziltal elkapja & orsotokbel kijévd cémat.

A felsdwzalat kibizva, a varmolemez nyilisin keresetiil kihizzuk az orsd cérmajit, mint ahogy
ce ax dbrin lathatd, Evutin mindkél sedl végét kissé meghiceuk &5 a nyomotalp ald
helyessdik.

Figyelem! Tilos beinditani a gépet, ha a nyomotalp a kelmetovibbitora vagy ae 8liéslapra van
leengedve. A kél céminak a nyométalp ald 16rénd helyvesése uin a varandd kelmét
ugyanesak a nyomotalp ali helyessilk, leenpedjiik a nyomotalpmt & ceutin indifjuk be a

BépeL.

FELSOSZAL FESZESSEGENEK SZABALYOZASA

a) Helylelen 6ltés: a fosrességeenbillyord 10l szorosra van esavarva Csavarguk a
feszessépseabdlyoed gombijdt balra.

b) Helytelen 8lés: a  feszességizabilyozd mil lazdra van csavarva. Csavaguk a
fesrességarabilyosd gombjat jobbra.

) Helyes dliés




SZABADKAR HASZNALATA

A szabadkar (2) megkdnnyiti szegélyek és a ruhancmik nehezen howAféchetd részeinck
{ujjbevarras, kézeldvirris, kalapvarrds, sth) varmisit,

Seabadkaros vamasho: tivolitsuk el uz talapeathosseabbitdt (3). A hosseabbitd seéleil fogjuk
meg és balra hiva vivolitsuk el

A inlapzathosszabbitol Ggy kell a géphez illescteni, hogy a fiiske a talopent nyilhsiby

illeszkedjen, majd jobbra kel talni. \D
a

EGYSZERES ES HAROMSZOROS OLTESEK ALKALMAZASA

a 762, 7R3 746, 747 tip. varrogépeknél cgyszores dlidssel tbrténd varrdshoz a C kan
beallitjuk. Amennyiker a C karl bedllitottuk, hiromszoros 8ltéssel lchet varmi.

A C kart a vamogép miikédése alait nem lehet dtkapesolni.

Haromseoros dliést akkor alkalmaznk, ha rugalmas anyagot vamunk, illetve amikor
anyaghaz megerisités céljibél nem sircich anyagot varrunk. A hiromszoros dliés egyszori
¢s cikk-cakk Sliéssel vigechetd (narmal tivel).

Figyelem: Hiromszoros 6ltés vamisa esetén o vurmisi schosség maximum 500 &ltés / pere
legyen és a nyomdtalpat enneck megfelelien scabdlyozzuk (lasd: nyométalp seabalyozis)
aziltal, hogy a szabilyzdcsapot {A) félmagassigig lenyomjuk,

Tl BEHELYEZESE ES KIVETELE

A 1 behelyezésénck megkbnmyiiése érdekében a nirid Allasit kéwi hajidkerék elforditasival
gy dallitjuk be, hogy & a felsé holiponiban legyen. A nibilines csavarjil (6) egy kissé
kilaxitjuk &5 a Wil dgy helyeeziik a tiradirokba, hogy a i végén levd lapes rész a tirod felé
nézzen & Winck a turodba tBnénd behelyezésckor,

A Ui behelyzése utdn hizuk meg o csavarl (8), czaltal befogjuk a (il a tanéba.

Tii kivélele esctén, lazitsuk ki egy kissé a timidesavart (6) és vegyiik ki a 1it (Tivastagsig
megvilasetisa: [asd 24.0ld.) T05H tipusu 16 haszndlata ajanlon. Rugalmas és stretch tipusu
anyagok varrdsa cseién 7O5HS tipusu td hasenilatos (kerek véggel).

KELMETOVABBITO FEDOLEMEZE

A kelmetovabbita feddlemest (A), mely az anyag szabad moegisal lesz [chotdvé, foltozds,
hirmés és gombfelvarmas esetén hasendljuk. Mivel ez befedi a tovabbilot, az anyag nem tud
clmozdulni,

A kclmetovabbito foddlemes felszerelése:

) Felemeljitk a talpat

b) A hajté kézikereket (33) dramutatd irinydiba mozgatjuk, e=illal a ti a felsd
holtpontha Jeriil

c) Hiwzruk a toldlapot aldalra és vegyiik le az orsilok boritdl (12)

d) Helyezziik a kelmetovabbitd lemest a talp ald és agy helyerziik, hogy axz dliéslap
furatniba keriiljenck a rogzits csapszegek

] Huizzuk vissza a tolélapot,
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A VARRAS MEGKEZDESE

A cérnacmelonck mindig felsé holtpontban kell lennic amikor elkezdjiik és befojerzik a
varrst. Helyerzilk az anyagot a i ala, A nyomotalp emelékart (15) engedjiik le. Néhany
olicsig tariva fogjuk mindkét szal végét, A gép automatikusan toviabbilja az anyagol. Varris
kizhen ne hivesuk e anyagot, esak dvatosin irnyitsuk kézeel. Ar anyag hicdsa (Ggiebiilést
vagy titorést okozhat, Vékony, sclyemszeri anyag varrisakor célsceril ar anyagol gy a
nyomotalp cldtt, mint magiile lanani, a oyvomotalp mégdll kissé tolni, hogy wr anyag ne
gyliradjon. Olésiriny villozatasakor dllitsuk meg a gépet akkor, amikor a ti éppen w
anyaghan van, emeljiik fel a nyomdtalpal, forditsuk el me anyagol a kivanl Slésirdnybae,
engedjitk le a nyomédtalpal &5 folytassuk a varrdst, Ugyeljiink arra, hogy akkor hagyjuk abba a
vaiirrast, amir a 1 legmagasabb allisban van, eklor felemeljiik a nyomdtalpat és a megvarrl
anyagol i6link hitrafele toljuk, s a kihizon sealakal gy vagjuk el, hogy a kivelkesd
varrishoe 7-8 em maradjon kihieva a géphdl.

VARRAS
A) Cipzirvarris

A normal talpal eseréljilk ki cipmic-talpra a szerseamkészleiben talalhald  nagyméretil
caavarhilied segitscgével. Egyseeni oliest llitsunk be, A talp felépitése Ichetové tesei, hogy ae
dliesek kizel kerilljenck a varmandd cipearhoe. Az Gsszcedn cipedr mindkét oldalit freeljik
i o anyagre, gyhogy nyithato legyen. Kinyitjuk & cipzarat, Az clsé &hést 3 cme-rel feljebb
kezdjiik a cipzar végétol. Hiweuk be teljesen a cipedrl, varmjunk tovibb a cipeir végéie, alol
atlosan varmjunk it a cipzir végén. Folytassuk a vamist a cipzdr misik oldalan.

Az ohéssrabalyozot (30) allisuk eldre (762, 763, 746, 747 tipusoknil)

B) Stoppolis

Stoppolas clétl helyesddik fel ax anyaplovibbite feddlomezét, Ahhoz, hogy az anyagol a
himzés birmely irdnyiba sabadon mozgathassuk, hasendljunk cgy speciilis himedkeretet,
ami meghnnyili az anyag mozgatisil a i itdnydba A himzdkeretet j61 helyesiik a ui ala,
ugyhogy az anyag a lemezen fekiidjén. A stoppolis egyszeril, merl sermilyen talpat nem kell
hasendlni, A talpat le kell venni és a talpemeldt leengedjiik. Elkezdjiik a varrdst viltoetatva a
himzdkeret és az anvag helyzetél az anyag stoppolands réseén. A himedkeretet csak akkor
mozgathatjuk. amikor varrunk vagy ha a ti nines az anyagban, egyébként a 1 eltérhet,

Az dliéssabalyoed (30) clére legyen allitva {762, 761, 746, 747 tip.}

"I",r i
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C) Himzés

A pépi himeds némi gyakorlatol & precizitdst igényel: viszonylag lassn gépmifkadictés
mellett, Himezdkeret nélkiil is lehet himezni, de o esciben kéveel kell kifeseiteni ax anyagot,

Az Blidsszabilyoxdl (30) elére kell allitani (762,763, 746, 747 tip.)




D) Anyagszi] heszepise

A cikk-cakk dligst az anyag szélének beszogésére haszndljuk a ldrojtosodis megelGedsére.
Beszeges sorin cikk-cakk Gltéssel varrunk az anyag menién Ogy, hogy a tiszirasok a
anyagba &5 &z anyagszel mentén tortémenek.

Oliésszabalyozot (30) clare kell Allitani (762, 763, 746, 747 tip.)

E) Aplikicldk varrisa

Siirii cikk-cakk &ltések alkalmazdsdval kiilonféle aplikicidkat varrhatunk, Ex dgy tériénik,
hogy az adot formiju anyag széle mentén cikk-cakk dliésckkel varmnk.

Az dltésszabilyosol (30} cldre kell llitani (762, 763, 746, 747 fip.)

F) Piarhuzamos varris - steppelis

Seercljik fel e dbra srorint o vesowdt. Hesmalmdval e cgyes varmisok kbwtn egyforma
tivolsigot tudunk elémi.

Oltésszabalyozot (30) elére kell allitani, (762, 763, 746, 747 tip.)

G) Gomblyuk varrasa

Az anyagon jeléljnk be a gomlyuk hosseat és helyél. Seereljik fel a gomblyukvarre talpal. Az
ohéshosse szabilyozdt (33) 1™ helyzetbe dllijuk. Az dhésszabilyozin (24) “6" helyzetbe
allitjuk. Helyeziik ax anyagol a megjeldil gomblyuknal a talp ald.

A visszalelé varris kézikerckél (34) lanisuk jobbra visszafelé varrishoz, szegiitk be a lyuk bal
seélét. Az Sltésszabalyozst (24) 7" helyzetbe allitjuk. A gomblyuk végél (6bb tiszirissal
levartjuk majd a tit felsd helyzetbe allituk.

Az oliésszabilyozot (24) “3" helyzetbe allifjuk, & beszcgjilk a lyuk misik szélél. Az
oliésseabilyoudl (24) “7" helyzetbe dllitjuk és a lyuk czen oldalin is levarmunk 16bb
isrirassal, ceeel befejerve a gomblyuk kivarmasal, Vegyiik ki az anyagot a talp alél, vagjuk
cl & cémit, és dvatosan vagjuk ki a gomblyukat,

Fipyelem?! Az dlicsseabilyvoed (24) mindkét irdnyba elfordithatd.




H) Gomb felvarrisa

Seereljik fel a gombvarrd talpmt s ar anyagtovibbitd feddlemezt, Allitsuk az
Gliésseabkilyoedl (24) “5-9" helyzetbe (762, 763 tip.) illetve “7" vagy “9" helyzetbe (746, 747
tip.) a gombon levi lyukak kietni tvelsdgtol figgden, Helyezzilk a gombot a talp ald agy.
hogy a ta a gomblyukba keriljon, amikor meghajtjul a késikerchkel & varmunk 2-10 Gliést.
Ekkor dllitsuk meg a gépet. Allitsuk az dltésszabilyozdt (24) baloldali wiallasha, és enpedjiik
a il a bal gomblyukba és végeeziink 3-4 8liést megerdsités céljabal.

Megjegyzendd, hogy a gépel nem Iehet akkor hasznalni, ha gombon levd lyukak kbzoii
tavolsag 4.5 mm-nél nagyobb,

I) Varras rejtett iltéssel

Rejlen dltést akkor hasznalunk, amikor anyagot hajiunk fel és nem szeretnénk, hogy a varmis
az anyag szinén lathatd legyven. Akkor lesg tGkéletes, ha az anvag megfoleldon vastag 5 a
céma igen vekony. Rejlett éliés varraséhos a normal ialpal rejlent dltéshes vald talpra
csercljiik k.

Az Gliésseabilyoett (24) “2" helyecibe Allitjuk, mig az dliésvilidkart (30) elére {egyseeri
oltésck) Allitjuk. A megfelelden felbajiott anvagot a talp ala gy helyeesik, hogy a
visszahajloil anyag seéle parhuzamos legyen a talphoz csavarral (A) rogeitent vezénld (B)
feliiletével. Ezutan lazitsuk ki az A csavart, a veectdl (B} gy helyeeeik, hogy ax egyes
tiisgirasok a visssahajldsndl félvasiagsigizg legyenek az anyagban & hizruk meg az A
csavart. Varraskor a visszahajlolt anyags«éll a veeetd felilete mentén kell iranyitani.

AUROK TISZTITASA ES OLAJOZASA

1. Helveasiik a tit felsd alldsha,

2. Vegyuk ki ax orsotartat, (A)

3. Hiczuk a tok befogat kissé oldalm.

4, Vegviik ki a okat {C)

5. A hurkot (D) vegyitk ki dvatosan a huroktokbol (E) Ne ejtsiik le,

Tisatltsuk ki a hurokiokot (E) kefével & dntsiink bele néhiny csepp olajat. Ronggyal

tisztitsuk meg a szétszeden részckel majd egymisutin helyessik dket visszn, a befogokkal
rogeiive,

_ — e
A VARROGEP TISZTITASA ES OLAJOZASA

Idénként tisetitani és olajozni kell a gép moxgd részeit, A kelmetovibbitd &s ax Bltési lap
kizon felgyillemlen cérmavégeket & anyagot el kell tivolitani Aw 8ltési lap mindkét
csavarjanak  elidvolitisakor a  szersedmbészletben talilhaé  nagyméreti  csavarhizol
haszndljuk.

Olajoiskor mindaddig jaratjuk u gépet amig nincs olajfelesieg.

Az olajosandd részcket nyilak jelzik az dbran,




VILAGITO IZZ0 CSERETE

Hizzuk ki o csatlakozdl a hildzati konnektorbdl, Csavarjuk ki a felsd borild csavarjit.
Myissuk ki az clilsd lemexl (17). Nyomjuk & fmedl kissé felfelé, csavarjuk balra és vegyiik
ki, Helyezrink cgy i izz6t a foglalatba, gydeddjink meg réla, hogy ae &gd Ui beilleskediek-
e a foglalabvijatba és csavarjuk jobbra.

Lo max. teljesitmény - 15 W

Ti, CERNA, KELME

A munka tipusiedl és a kelme fajtandl figgden csak akkor lcsz az Gltés megfeleld, ha
holyesen valascioliuk meg a tiikel és a cémdkatl, TO5H tip, tiket (lapositoil kerek vég, Stmérd:
2mm) hasnalatosak a LUCZMIK gépeknél,

A tablizat megktnnyiti & megfeleld szamozasu 6l és cémna kivalasetasal,

Ajanlates, hogy e orsolokbal kijovd sa] egy sammal vikonyabb legyen, mint a felsd szal.
Magusabb smamozasu (magyobb atmérdjil) tit és wvastag cemat vastag enyag vamasakor
haszndlnak, wékonyvabb anvagokhoz alacsonyabb szfmozisu it &5 wélonvabb  cémit
hazmnalunk. Rossemindségii, gorbiilt vagy tompa tii dltéshibal, szalszakadist okoghal,

Cérma fajla kivilaszthsindl vegyiik figyelembe, hogy milisilay cérmit miszalbdl kéwilt
anyaghow, lcrmészeles anyagu cémat lormészeies szalbal készGll anyaghox hasendlunk,
Tovibbi érdemes azt is megjcgyeeni, hogy az orsitokbdl kijovd ¢s a nibe fiizén cérmak
egyforma alapanyaghil legyenek,
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Til sedam

0
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T ES CERNA TABLAZAT

Cérna tipusa Sziivettipus
pamut miiszil len
Ditex-cérna szdm

2 3 4 5

1013 P6x3 - Nagyon vékony anyag
pl. sifon, till, batist,
Zsorzsetl, sih.

1003 1003 - Vékony len és selyem

120x3 1203 - Vikony szivel és

lemvaszon, felémemii
pamut, selyerm,
puplin, szatén, vikony
gyapju és pamut smbvet,
Jersey
1473 1203 - Wii rahannyagok,
vekony férfi rubaanyagok,
vastagabb selyem &5
1203 280x3 kreton, vékony viszon
overallokhoz

200x3 103 3403 Rubaanyag, vastagabb
ndi ruhannyag,

1473 4003 kérpitanyag, vastagabb
vaszon, sib.

6003 140x3 500x3 WVastagabb kabétanyag,
feldltd és egyenruha
Vastagabb vison
overallhoz
Vaslag campingviszon,
2003 2803 sth.




A VARROGEF MUKODESE KOZBEN FELMERULHETO UZEMZAVAROK

A gép helytelen hasendlata illetve iizemeltetése gyakran nom megfeleld varrist eredményez.
A miikddés sorfn elSfordulhats hibik alibbi felsorolisa scgitséget ad a hibaforrisok

Tiitiirés

1/
3

A kelme hiedsa varrids kieben - a meggtrbiilt ti a tilemezzel érintkezik és cltirk
A tii girbe

kikiiszobil ésbhez.

A gép nehizkesen milkidik

1 A hajtoszi) il feszes

. A gép helytelen olajozésa, az olaj megalvadt vagy besinisadon

k1) Az orsbed nincs kikapesalva, ami varris kizben felesleges ellenallist okoz
& A gép nincs cléggé megolajozva
5 A cémna beakadt a hurokfogd szerkezetbe

A gép lodll varras kiizben

1

A hajtokerék forghsa ¢llenére a gépszerkezet nem mikadik

b)) A hajtdsedj il laza

L Az Gsszegubancolédolt cérna ledllita a hurckszerkezetel,

A felszdszil szakadisa

1/ A tii forditva van behelycsve a a thirokban a hurokfogfhoz viszonyitva

2 A felst sl helyteloniil van vezetve a spulnind] a i foldiba

¥ A felsdszd] Wl feszes

4f A A sériilt (pl. giirbe vagy tompa)

5 A hurok éle sériilt

& A varrélemesen a tinyilds sériilt

T A - &5 cérnaszzam helytelen megvilasstisa

al A cérna mindsége rossz, helycnként vékonyabb vagy vastagabb

W A gépel akkor inditottuk be, amiker a szdlemeld nem felsd holtpontban volt, igy &
felsE sedl nem foghatd be

10/ A céma az orsdlartd csapjira tekeredett

LY A cémaa burokfogiba akadt

Az alszoszil seakadisa

I A cérna vl feses

iy A cérna mindsége rosse

kh Az orsolok helyteleniil van behelyezve
& A varrdlemezen a tilnyilas sériilt

5 Az omsdiok rugdjanak éle hibds

&/ A cérna egyenetlen feltckerése ax orsdn

3 A i 1ol vékony
Az orsotok helytelen behelyezése a hurokfogd szerkezeoibe
5 A nyomdalp helyteleniil van felszerclve a midhoz, igy a ti & nyomotalphos: fitk&zik
ff A felsdszal ml fesres, ami a i clgirbiilését okoeen
i A tlirad s a hurokfogd seerkezelének egymishoz viszonyitort helyiclen beallitisa

Szabdlytalan iiltés

I¢ A tii a tiimidhoz lazan van rigzitve

X A Ui forditott helyzetii régzitése a hurokfogd f1éhe: viszonyitva
kY A tii hibds (pl. girbe vagy tompa)

& A varrandd anyaghoz helyteleniil lett megviilasztva a i és a céma
5f A céma rossz mindsegii

& A nyométalp helytelen szoritdsa az anyagon

¥ A felsd és alsd cémna helytelen fesecasége

& Ax orsdba a céma helyte[onil] van befiizve

9 A felsdszal helytelen vezetése e orsorol a ti fokiba

A felsbzzil nem kapia el az alsd szdlat

If A il forditva van beerdsitve a horok{ogd éléhez viszonyitva
) A hasznilall wiasitishan eldintol eliérd tipusu (G hasmalata
3 A hurokfogs allisa a wiridho: viszonyitva elmozdult

& A nirid helyzete a hurokfogdhoz visconyitva szabdlytalan

A Kelme helytelen tovibbitisa

I A nyomdtalp helytelen szoritdsa sz anyagon

1y A fogas kelmetovibbité munkafeliilete nem megfelelfen emeledik ki ae Sltési lap
seintje falé

M A kelmetovabbitd seerhere! seabalytalan midkGdése

A helmetovibhitd nem tovibbitja az anyagot

I Az dlieshossz szabilyozd nines atallitva a nulla helyzetbsl

e} A varrandd anyag leszoritisa (0l gyenge

¥ A kelmetovibbitd fogaeata sériilt vagy kopott

Jelentazebb géphiba esetén keresse fol a LUCZNIK varrapépek szervizée,



